

99位“花木兰”全是大学生

衡阳启动应征女兵体检

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 梁铨显

本报讯 日前,衡阳市99名适龄应征女青年在市征兵办统一安排下,参加体检。据悉,今年报名参军的适龄女青年不仅人数多于往年,在文化素质等方面也比往年优秀,全是大学生。

体检现场,一队队风华正茂怀揣报国梦的“花木兰”,整齐划一地等候在待体检集结区,在认真听取了体检站工作人员宣读的体检纪律和相关要求后,依次分组进行身高、体重、眼科、口腔科、内科、心电图、血压、听力嗅觉等项目的检查。现场工作人员严格执行疫情防控下的有关体检等工作标准。

据介绍,这些女青年体检合格后,还需经过综合素质考评、政治考核、复检等环节,最后才能审定为新兵。



应征女兵正在体检

衡阳湘剧“请”市民品味传统文化 “送戏曲进万村”惠民演出活动举行

■文/图 通讯员 何社成

本报讯 为了丰富市民群众的文化生活,24日晚,衡阳湘剧团牵手潇湘街道蒸水社区,在西湖公园举行了一场迎“七夕”度良宵“送戏曲进万村”的惠民演出活动。

当晚7时30分,西湖公园南大门前,流动大舞台灯光辉煌,人头攒动,开场乐队的器乐合奏和主持人的精彩表演,把大家的情绪迅速调动起来,晚会将歌舞小品融入传统文化艺术,舞蹈《大摆裙》《啦啦操》《摇滚》,传统节目《变脸》,小品《我要当演员》,经典剧目折子戏《李逵

探母》、湘剧传统大戏“拜月记”中《抢伞》一折等节目轮番上阵,赢得阵阵喝彩,为大家送上了一顿“七夕”传统文化“夜宵”。

据了解,衡阳湘剧是我省特色浓郁的传统大戏剧种之一,流行于湘南东部的衡阳、郴州及株洲等地。2006年被列入“第一批国家级非物质文化遗产保护名录”,2011年被评为首届“湖南省十大最具魅力的非物质文化遗产项目”。“送戏曲进万村”惠民活动的开展,能让更多的市民了解和喜欢衡阳湘剧艺术,也能让热爱表演艺术的青年人在心里种下优秀传统文化的种子。



演出现场

农业专家“村播带货”,一小时卖出2200余件冬枣

衡山县开展“相约七夕科技专家服务团村播带货”现场直播

■文/图 通讯员 杜洁新 唐金平

本报讯 8月25日,衡山县科技专家服务团携手衡山县供销社惠农电子商务公司旗下公众平台“农品山香”,来到该县永和乡紫冠冬枣种植基地开展“相约七夕科技专家服务团村播带货”现场直播。

衡山县永和乡有小水果之乡的美誉,借衡山县委、县政府倡导建设“一村一品产业扶贫基地”的东风,近几年先后发展油桃、冬枣、红心猕猴桃、沃柑、西瓜、香瓜等水果的栽培种植,其中推广种植冬枣近400

亩,年产量60万斤。8月25日,紫冠冬枣开园采摘上市首日,县组织部、县农业农村局、县供销社邀请农业科技服务团专家携手“农品山香”进行直播带货,为衡山小水果走出本土、走向更广阔的市场造势助力。当天,直播开始不到一小时就有超过2000人次参与,线上线下累计完成冬枣交易2200余件。



直播现场

都司华耀学子 播撒爱心暖阳

■通讯员 单志蓉

本报讯 爱心是火种,能点燃心中的希望。8月25日上午,都司街华耀小学一年级四班的十余名学生代表和家长来到了市社

会福利院,并根据这里孩子们的需求,给他们带来了纸尿裤、奶粉、牛奶和一些体育用品。

市社会福利院的工作人员对大家的爱心表示感谢,并介绍院发展史及这里孩子们的生活情况。大家听后感触颇深,纷纷

表示,愿这里的孩子们在成长路上,一直能被温柔以待!“我们一定要珍惜现在的美好生活,好好学习,将来做一个对社会有贡献的人,去帮助更多有需要的人。”学生代表贺暄壹表达着这样的心声。

杜绝潲水猪和地沟油回流餐桌

今年1—7月收运处理餐厨垃圾17788吨

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自市城市管理和综合执法局了解到,今年1—7月,市餐厨垃圾处理中心共收运处理餐厨垃圾17788吨,新增签约门店179家。

据了解,市餐厨垃圾处理中心强化餐厨垃圾收运与处置力度,依照设备维护及保养计划,对餐厨垃圾收运处理的关键设备重点维护,实现一备一用,确保生产稳定有序。与此同时,根据餐厨垃圾实际收运情况,及时合理地调整收运路线,提高收运效率,保障收运质量;加强餐厨垃圾收运车辆车容车貌管理工作,对餐厨垃圾桶实行定期清洗,保证餐厨垃圾收运处置环境卫生整洁。

目前,市餐厨垃圾处理中心设备运行状况良好,有效杜绝了潲水猪和地沟油回流餐桌,为市民食品安全健康提供了保障,为我市创建全国文明城市和国家卫生城市起到了良好的推进作用。今后,我市将进一步加大对非法收运和使用餐厨剩余物喂养生猪等行为的整治执法力度,提高人们的健康意识和环境保护意识,保障食品安全和人民群众身体健康,维护城市市容环境整洁有序。



用时三分半钟 护送救护车到医院

南岳交警开辟“绿色通道”,为病危患者转院护航

■本报记者 姚永军
通讯员 陈 哲

本报讯 8月22日上午,得知病危患者转院担心交通拥堵后,南岳交警大队铁骑民警迅速开辟“绿色通道”,仅用三分半钟将救护车护送到医院,为抢救患者赢得了宝贵时间。

当日8时40分许,南岳交警大队接到110指挥中心指令:衡山县开云镇某医院接诊的一位患者病危,需立即转入南华附三医院进行抢救,途中需经过南岳城区衡山路繁华路段。因恰逢周六交通拥挤明显,为防止延误病人抢救,救护车司机通过报警寻求交警开道护航。

南岳交警大队迅速启动联勤机制,交警铁骑民警旷建国、罗斌取立即驾驶两台警用摩托车赶到救护车受堵的消防大队路段,启动“绿色通道”为救护车开道护航。同时,三个沿线路口的执勤民警加强交通管控,确保沿线道路畅通无阻。仅用时三分半钟,将救护车护送到医院。

